11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 10.08.2010 07:30:26

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 10.08.2010 13:03:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154310/answer/154330




[TpuYuHEI 9PEKTUTIPHON TUCHYHKIUYU MOTYT OBITh IICUXOJIOTHYECKUE, COCYOUCTHE, HEBPOTEHHEIE,
rOpMOHaJIbHEIE. [[715 BBISICHEHUS TPUYMHBI CHUKEHUS KadecTBa 3peKiuy BaM Heo0X0OuMO ITPOUTH
o0crenoBaHue: KaBepHO30MeTpHio, Y3U-momnmiep coCynoB M0JIOBOTO YJieHa, CAaTh KPOBb Ha
TEeCTOCTePOH. [10 MOBOMY IPHIMKOB HYKEH OCMOTP UK (POTO, KOTOpoe BEl MoKeTe IPUKPENUTh K
BoIpocy. C yBaxXeHueM.



